
Аналіз впливу проєкту постанови Правління Національного банку 
України “Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію 

колекторських компаній” на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання 

Вимоги проєкта постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Змін до Положення про реєстрацію колекторських компаній” (далі 
– проєкт акта) поширюватимуться на осіб, які відповідно до законодавства 
України мають право звернутися до Національного банку України (далі – 
Національний банк) з метою включення до Реєстру колекторських компаній 
(далі – заявники) / колекторських компанії, власників істотної участі заявників / 
колекторських компаній, керівників заявників / колекторських компаній. Проєкт 
акта приймається з метою уніфікації ознак небездоганної ділової репутації 
заявника / колекторської компанії, власників істотної участі заявника / 
колекторської компанії, керівників заявника / колекторської компанії з вимогами 
до ділової репутації, що встановлені для інших учасників ринку небанківських 
фінансових послуг

Критерієм, за яким буде аналізуватися результативність проєкта акту, є 
кількість випадків визнання Національним банком ділової репутації заявників / 
колекторських компаній, власників істотної участі заявників / колекторських 
компаній, керівників заявників / колекторських компаній небездоганною 
відповідно до ознак небездоганної репутації, які запроваджуються проектом 
акта.

 ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання 

Прийняття акта дозволить Національному банку уніфікувати ознаки 
небездоганної ділової репутації заявника / колекторської компанії, власників 
істотної участі заявника / колекторської компанії, керівників заявника / 
колекторської компанії з ознаками небездоганної ділової репутації, що визначені 
для інших учасників ринку небанківських фінансових послуг, та у зв’язку з цим 
підвищити стандарти ділової репутації осіб, які надають послуги щодо 
врегулювання простроченої заборгованості. 

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта 

Виконання вимог проєкту акта не потребуватиме додаткових витрат 
Національного банку, оскільки здійснюватиметься в межах його повноважень. 



Розрахунок витрат та вигод заявників / колекторських компаній, власників 
істотної участі заявників / колекторських компаній, керівників заявників / 
колекторських компаній залежатиме від рішень, прийнятих ними в частині 
виконання вимог щодо ділової репутації осіб, які надають послуги щодо 
врегулювання простроченої заборгованості та наявних ресурсів. Враховуючи 
зазначене, розрахунок очікуваних витрат та вигод не може бути проведений у 
зв’язку з відсутністю джерела підтвердженої інформації, що може бути 
використана. При цьому зазначаємо, що проєкт акта підготовлений у межах 
реалізації Національним банком повноважень, визначених Законом України 
“Про споживче кредитування”.
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